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      Gemeente      Oudewater

Alle in het jaarplan 2019 voorgenomen activiteiten zijn gerealiseerd. De gemeente hebben we kunnen activeren om mee te doen aan acties die de diaconie heeft georganiseerd. Jongeren hebben we betrokken door hen in de diensten mee te laten doen als Hulp van de Zondag en door deel te nemen aan enkele bijeenkomsten van huiscatechese. Er is aandacht gegeven aan mensen zowel binnen als buiten onze kerkelijke gemeenschap. In samenwerking met de diaconieën van de HGO-H en de RK Parochie zijn de activiteiten Vluchtelingenvakantie, Nationale Ziekendag en klantenkaarten Coöp gedaan. Ook is deelgenomen aan door de gemeente Oudewater / Stadsteam Oudewater georganiseerde bijeenkomsten voor organisaties uit het Sociaal Domein. In de kerkdiensten is gecollecteerd. Het Heilig Avondmaal is verzorgd in de diensten zelf en als huisavondmaal. De diaconale actiedag in september heeft ook door de samenwerking met het jeugdwerk een mooie bijdrage geleverd aan het met elkaar gemeente zijn.
Voor een verdere toelichting volgt hieronder nog een beknopte nadere uitwerking per onderwerp.
1. Bezetting / taakverdeling diakenen 2019:
Afgetreden: Gijs Hoogendoorn. Nieuw: Annemarie Verweij. Met twee jaar verlengd: Anneke de Regt en Jan van Wijk. Nieuwe verdeling van taken gepubliceerd in Ontmoeting en op website.
2. Bestemming van de ingezamelde gaven:
Zie toelichting op jaarrekening. NB: Acties giro 555 met ingang van 2019 door commissie ZWO KiA.

3. Nationale Ziekendag met de Zonnebloem:
Thema was “hart voor elkaar”. Door gemeenteleden PGO 36 fruitbakjes weggebracht. Gezamenlijke actie drie kerken en Zonnebloem.

4. Kerk TV:
Betreft kijkers via TV met aansluiting Rekam. Per adres jaarbijdrage €70. Op 31 december 17 aansluitingen.
5. Vluchtelingenwerk:
PGO aangesloten bij Charter van Groningen. Verslagen / publicaties van INLIA (Internationaal Netwerk van Lokale Initiatieven t.a.v. Asielzoekers) worden gelezen, regio-bijeenkomsten niet bezocht. HA-collecte oktober voor INLIA. Met diaconieën van HGO-H en  RK-Parochie week caravanvakantie aangeboden aan nieuw ingekomen vluchtelingengezin met verblijfstatus.

6. Heilig Avondmaal:
Vijfmaal “lopend” in ochtenddiensten, vijfmaal thuis in Schoutdreef, éénmaal “in kring” Witte Donderdag en op Goede Vrijdag in Wulverhorst. Tevens in Wulverhorst vijfmaal avondmaal verzorgd door HGO-H met deelname leden PGO. Hierbij ook ouderling en contactpersoon PGO aanwezig. Informatie doelen HA collectes vooraf via Ontmoeting, Nieuwsbrief, beamer en website.

7. Wet Maatschappelijke Ondersteuning (WMO / Participatieraad Oudewater:
Uitwisseling informatie van / naar diaconie loopt via leden PGO in Participatieraad.
8. Financiële Noodhulp particulieren / SchuldHulpMaatje:
In 2019 één aanvraag ondersteuning ontvangen en gehonoreerd. Tezamen met diaconieën van HGO-H en RK Parochie financiële bijdrage in kosten SchuldHulpMaatje Oudewater.
9. Boodschappenpakketten actie:
Is eveneens gezamenlijke actie met diaconieën van HGO-H en RK-Parochie + ook Voedselbank. In juni en juli spaarzegels boodschappenpakketten Coöp ingezameld. 105 spaarkaarten volgeplakt en bezorgd bij minima en adressen Voedselbank in Oudewater. NB: Deze actie was waarschijnlijk voor de laatste keer.
10. Aanschuifdiner:
Is initiatief van Stichting Ouderenzorg Oudewater (= De Wulverhorst). Diaconieën zorgen, indien nodig, voor  publiciteit, lees oproep vrijwilligers, binnen eigen kerkelijke gemeenten.
11. “Open tafel” overleggen Oudewater:
In 2019 drie bijeenkomsten in 2019 waaraan ook door vertegenwoordiger diaconie is deelgenomen.
12. Hulp van de zondag / Jeugdwerk:
Kinderen uit groepen 7 en 8 bovenbouw. Helpen bij: uitdelen Nieuwsbrief, aansteken lichtjes Kinderkerk, collecteren en tellen collectes. 1e halfjaar 13 kinderen, 2e halfjaar 8. Avond aanwezig bij huiscatechese: wat is diaconie en wat doet diaconie. Aan elke groep bedrag €75 beschikbaar gesteld voor besteden aan goed doel. In tienerdienst Heilig Avondmaal besproken, daarna deelname tieners aan HA in dienst zelf.
13. Diaconale Actiedag:
Was zaterdag 14 september, ook start dag jeugd voor nieuwe seizoen. ’s Avonds gezamenlijke maaltijd kinderen, ouders en andere gemeenteleden. Voor maaltijd 107 deelnemers. Actie voor zes doelen. Opbrengst: Stichting Hoop €.162, Voedselbank €.108, Yad Elie €.96, Linquenda €.94, SchuldHulpMaatje €.88 en De Parel €.72. In totaal €.620.
14. Stamppotmaaltijd:

In februari, 50 deelnemers, opbrengst voor diaconie – na aftrek van kosten €.65.
15. Overleg / vergaderingen:
· Bijgewoond pastoraatsavonden februari en september.
· Voorbereidingsavond juni kinderen eerste keer naar HA. 6 kinderen aanwezig, 5 deelname aan HA zelf.
· Jaarlijkse 3-luik overleg diaconieën HGO-H, RK-Parochie en PGO in oktober.
· 10 vergaderingen diaconie zelf, één diaken in Kleine Kerkenraad, alle diakenen in Grote Kerkenraad
16. Bijdrage / attenties voor minima / ouderen / mensen met beperking:
· Actie december in samenwerking met diaconieën HGO-H en RK-Parochie: 141 Coöp klantenkaarten van € 30 naar adressen minima en Voedselbank Oudewater.
· Bij leden kerkelijke gemeente aandacht gevraagd voor mogelijkheid vakantie ouderen / mensen met beperking / éénoudergezinnen. Dit jaar geen aanmeldingen via diaconie.
· 49 kerstattenties met bijbehorende kerstkaart voor gemeenteleden boven 80 jaar verzorgd. Zijn bezorgd door contactpersonen.
17. Speciale diensten:
· Dit jaar twee dopelingen. Dienst gedaan in vijf rouwdiensten. Er waren geen trouwdiensten.
· Oecumenische dienst januari R.K. kerk. Collecte niet door diakenen PGO. Opbrengst voor Project Hoop.
18. Algemeen

· Elke eerste zondag van de maand gezorgd voor kaarten in hal kerk. Worden getekend door gemeenteleden en verstuurd naar ouderen of zieken. Kaarten worden ook verstuurd bij geboorten, huwelijk, verhuizingen buiten Oudewater, verjaardagen ouderen e.d.
· Rooster gemaakt van 12 vrijwilligers die mensen van en naar kerk rijden. Eén gemeentelid heeft hiervan gemaakt.
· Ook rooster gemaakt van 12 vrijwilligers die wekelijks Nieuwsbrief rondbrengen. Dit jaar rond de 20 adressen.
Goedgekeurd binnen het College van Diakenen op de diaconievergadering van 11 februari 2020.

Jan van Wijk / voorzitter
Anneke de Regt – van Schaik / secretaris
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